
 
HÔTEL DES VENTES 

JACQUES COEUR 
 

Michel DARMANCIER – Olivier CLAIR 
COMMISSAIRES-PRISEURS JUDICIAIRES ET HABILITES  

Agrément 2002/210 

11 rue Fulton 18000 Bourges 

Tel : 02 48 24 02 90 – Fax : 02 48 65 37 51 

N° Intracom. FR 364426876380019 

www.interencheres.com – info@darmancier-clair.com  

 
 

Ordre Désignation 
 

Adjugé 

1 Bracelet montre dame bracelet métal boitier or 75.00 
2 chaine de cou en or maille gourmette 3.86 gr 85.00 
3 Collier négligé en or 2.63 gr 60.00 
4 Croix en or  2.18 gr 47.00 
5 Bracelet montre dame argent pb 39.55 gr 20.00 
6 Bracelet or maille américaine 16.62 gr 360.00 
7 Chaine de cou en or maille gourmette 4 gr 85.00 
8 Petit pendentif or deux tons avec saphir central 1.54 gr 50.00 
10 Collier de perles en chute fermoir or 100.00 
11 demi alliance américaine avec saphirs et diamants alternés 2.86 gr 80.00 
12 Petite bague or blanc diamant central TM env. 0.10 dans un entourage de 

diamants 8x8 - 3.65 gr 
100.00 

13 Petite bague monture or jaune avec deux demi perles fines et bague or deux tons 
éclats de diamants vers 1940 - 5.52 gr 

130.00 

14 Petite bague margueritte avec saphir dans un entourage de petits diamants, 
monture or 3.08 gr 

80.00 

15 Petite bague or blanc vers 1930 diamants central env. 0.08 ct - 2.31 gr 130.00 
16 Pendentif monture or avec pièce 20 F or napoléon III 8.58 gr 235.00 
17 Broche en or ciselé repercé motifs d'enroulements avec 1/2 perle vers 1940 - 

2.60 gr 
55.00 

18 Petite chevalière chiffrée + 2 alliances et 1 clou d'oreille perle de culture or - 
12.50 gr 

260.00 

19 Pendentif quartz monture or 1.89 gr 30.00 
20 Pendentif or deux tons petit saphir 1.40 gr 45.00 
21 3 petits pendentifs monture or 1.20 gr 35.00 
22 Montre de revers en or décors ciselé avec roses sur le boitier pb: 14.20 gr 95.00 
23 bijoux fantaisie anciens dont paire de boutons de manchettes Oria, médaillon 

porte photo onyx, broches métal doré, bracelet montre dame, chainette cassée, 
clip métal, 3 broches métal doré 

25.00 

24 Bracelet mailles articulées en or 24.94 gr (accidents usures et manques) 540.00 
25 Bracelet argent et broche Egypte piastres 40.00 
26 deux broches camées sur coquillage monture fantaisie 25.00 
27 Montre de revers en or ciselé et partiellement niellé sur la lunette et sur le boitier 

pb: 25.96 gr poinçon tête de cheval 
225.00 

28 Bracelet bandeau en or à maillons articulés 48.40 gr (usures) 1 020.00 
29 PIAGET bracelet montre de dame en or blanc lunette brillantée avec 4  

émeraudes à midi, trois heures, six heures et neuf heyres; fond de cadra jade 
jadeite, pb 62.20 gr - très bel état 

4 200.00 

30 Bague monture platine avec diamant solitaire taille brillant accompagné d'un 
certificat du Européan Gemmological Laboratory d'Anvers en date du 
22/10/1976 mentionnant un poids de 1.42 ct de couleur top wesselton (G / H) 
flawless 

3 800.00 

31 Alliance américaine en or blanc garnie de diamants et émeraudes alternées 3.03 
gr 

120.00 



32 petite bague ancienne monture or et argent avec rose 2.43 gr 45.00 
33 Bague monture or deux tons avec petit diamant taille coussin 2.77 gr 100.00 
34 Bague chevalière en or chiffrée 14.86 gr 320.00 
35 Bague margueritte rubis central env. 1 ct dans un entourage de diamants 

monture or jaune avec épaule diamantée 6.56 gr 
820.00 

36 Bague tank en or deux tons émeraude centrale entourée de deux diamants TA 
d'env. 0.50 ct et de deux lignes de roses vers 1940 - poids: 17.16 gr 

760.00 

37 Bracelet tank en or jaune maillons géométriques articulés 61 gr 1 540.00 
38 croix en or jaune 1.80 gr 45.00 
39 Bague en or jaune avec émeraud ecentrale type Colombie, dans un entourage 

rectangulaire de 10 diamants d'env. 0.12 ct poids: 4.75 gr 
350.00 

40 Franc Maçonnerie montre de poche en or cadran émaillé blanc à décor de 
symboles maçonniques, platine signée BISONTINE à Besançon, pb: 87.80 gr 
joint bel écrin d'origine siglé Charlet à Marseille 

1 100.00 

41 Bague tank assymétrique en or deux tons rubis calibrés et petits diamants vers 
1940 poids 12.10 gr 

430.00 

42 Collier en or àmaillons olive repercés filigrannés 19.78 gr 420.00 
43 Chaine de cou en or maille gourmette 6.56 gr 140.00 
44 Ecrin siglé BOUCHERON vers 1900 145.00 
45 Bracelet maille américaine en or bel état 46.50 gr 1 070.00 
46 Montre de poche en or pb: 52.72 gr 330.00 
47 Bracelet bandeau en or mailles invisibles décor de motifs géométriques très bon 

état 54.75 gr 
1 200.00 

48 Paire de boucles d'oreilles en or 1.41 gr 36.00 
49 Broche barette en or deux tons petit motif garni de roses 4.52 gr 90.00 
50 Montre de poche en or petites secondes à six heures 84.97 gr brut 570.00 
51 épingle de cravate en or 0.92 gr 20.00 
52 Broche à deux éléments séparables et épingles amovible en or garni de pierres 

bleues et petits diamants, décor feuillagé vers 1940 - 47.58 gr 
1 020.00 

53 Bracelet semainier en or 64.81 gr 1 400.00 
54 Paire de boucles d'oreilles pierres blanches monture or 2 gr 85.00 
55 collier en or à motifs baguettes vers 1950 - 48.37 gr 1 060.00 
56 5 médailles en or et un débris 9 gr 195.00 
57 MIA bague moderniste en or jaune garnie d'une petite émeraude 27.35 gr 595.00 
58 MIA bague moderniste en or jaune avec petite émeraude 10.32 gr 225.00 
59 petit médaillon porte photo monture or et plaques d'onyx pb: 5.53 gr 25.00 
60 deux bracelets en métal doré, chaine giletière métal doré, deux pendantifs métal, 

pendentif et broche argent 
20.00 

61 deux montres de col argent 35.00 
62 broche monture métal doré repercé à trois motifs ovales en jade jadeite 280.00 
63 Petite bourse en argent à décor des attributs de François Ier - 22.78 gr 35.00 
64 Plaque en micro mosaïque représentant la Basilique Saint pierre de Rome, sur 

une plaque en onyx, monture en or formant broche pb: 24.40 gr, dimensions: 4.5 
x 5.2 cm (petits fêles sur l'onyx ayant provoqué de légers écartements sur le 
décor micro mosaïque) Italie Fin XIXème siècle. 

240.00 

65 Paire de boucles d'oreilles en or à décor de pierres vertes, époque romantique 
XIXème siècle - poids : 4.13 gr haut: 3.5 cm 

410.00 

66 Petit bracelet d'enfant en or à décor partiellement émaillé 2.06 gr fin XIXème 
siècle 

95.00 

67 Petite bague en or à décor partiellement émaillé, petites demi perles fines 
seconde partie du XIXème siècle, 1.72 gr 

80.00 

68 boucle d'oreilles en or ciselé en forme de fleur 2.38 gr 46.00 
69 bague d'enfant en or pierre rouge et demi perle fine fin XIXème siècle 1.22 gr 60.00 
70 Joli motif décoratif composé de quatre pierres de lune sur une monture en métal 

doré ciselé 
60.00 

71 Pendentif en Saint Esprit strass monté sur argent (manque une pierre) 90.00 
72 Bracelet fantaisie articulé composé de huit médaillons en composition figurant 

des bustes à l'antique , monture métal doré (usures) XIXème siècle 
130.00 



73 Paire de pendants d'oreilles en métal doré garni chacun d'une petite plaque en 
porcelaine émaillée représentant un enfant (l'une à recoller) fin XIXème siècle 

120.00 

74 Pendentif en argent avec en son centre une miniature représentant un angelot 
jouant du triangle. Décor de style Louis XVI agrémenté de perles fines (manque 
béliaire). haut: 5.8 cm - XIXème siècle 

145.00 

75 Croix monture argent filigranné garni de pierres rouges haut : 7 cm 55.00 
76 Paire de pendants d'oreilles en argent filigranné pierres rouges fin XIXème 

siècle 
123.00 

77 Paire de pendants d'oreilles de forme ronde avec pierres multicolores 40.00 
78 Broche fantaisie en micro mosaïque monture métal doré à décor de fleurs et 

d'étoiles 
20.00 

80 Bracelet en mèches de cheveux tissées, fermoir or chiffré XIXème siècle 200.00 
81 pièce 20 lires or Pie IX état pontifical Vatican 1868 210.00 
82 pièce 80 lires or italie 1827 750.00 
83 Pièce or 100 Lires italie 1835 990.00 
84 2 pièces 5 US dollars or 1895 et 1906 550.00 
85 pièce 10 US dollars or 1913 tête d'indien 520.00 
86 Pièce 10 US dollars or 1906 520.00 
87 pièce or 10 US dollars 1910 520.00 
88 piècde or 10 US dollars 1893 520.00 
89 piece or 10 US dollars 1894 520.00 
90 2 pièces or 10 US dollars 1887 et 1899 1 020.00 
91 Pièce 5 US dollars or 1912 300.00 
92 Pièce 20 US dollars or 1895 1 050.00 
93 pièce or 20 US dollars 1874 1 020.00 
94 pièce 20 US dollars or 1894 1 020.00 
95 2 Pièces or 20 US dollars 1924 2 000.00 
96 pièce 20 US dollars or 1925 1 020.00 
97 pièce 20 US dollars or 1904 1 020.00 
98 pièce or 20 US dollars 1856 2 300.00 
99 pièce or 20 US dollars 1907 1 100.00 
100 2 pièces en or 20 US dollars 1924 2 040.00 
101 pièce 20 US dollars or 1927 1 100.00 
102 2 pièces or 20 US dollars 1908 et 1907 2 040.00 
103 1 pièce 10 pesos or Mexique 1917 - 8,23 gr 240.00 
104 1 pièce 100 F or Monaco 1886 880.00 
105 Pièce 100 F or Monaco 1884 880.00 
106 pièce 100 F or A 1857 Napoléon III non laurée 880.00 
107 pièce 100 F or A 1862 Napoléon III laurée 1 380.00 
108 pièce 100 F or A 1869 Napoléon III laurée 980.00 
109 pièce 100 F or  A 1879 IIIème République 1 000.00 
110 1 pièce 50 F or IIIème République A 1904 1 150.00 
111 2 pièces 50 F or Napoléon III - A 1857 1 110.00 
112 2 pièces 50 F or Napoléon III - A 1857 1 020.00 
113 2 pièces 50 F or Napoléon III - A 1855 et 1856 1 000.00 
114 2 pièces 50 F or Napoléon III - A 1858 et  B 1866 930.00 
115 1 pièce 20 F or Bonaparte Premier Consul An XII  A  - 6.37 gr 221.00 
116 1 pièce 20 F or  An XIII  A  - Napoléon Empereur 6.41 gr 205.00 
117 2 pièces 20 F or  Napoléon Empereur 1807 A - l'une laurée l'autre pas 12.76 gr 410.00 
118 3 pièces 20 F or Napoléon Empereur laurée - 1811 A  - 1812 A - 1812 W -  

poids: 19.22 gr 
600.00 

119 1 pièce 40 F or An XI  A  - Bonaparte Premier Consul 12.83 gr 380.00 
120 1 pièce 40 F or An XI  A  - Bonaparte Premier Consul 12.82 gr 400.00 
121 1 pièce 40 F or An 12  A  - Bonaparte Premier Consul 12.84 gr 380.00 
122 1 pièce 40 F or An 13  A  - Napoléon Empereur 12.84 gr 360.00 
123 1 pièce 40 F or 1806  A  - Napoléon Empereur 12.79 gr 350.00 
124 2 pièces 40 F or 1811  A  - Napoléon Empereur 25.70 gr 700.00 



125 1 pièce 40 F or 1812  A  - Napoléon Empereur 12.84 gr 370.00 
126 1 pièce 40 Lires or Napoleone Imperatore Regno d'Italia 1808 - 12.83 gr 360.00 
127 1 pièce 40 Lires Napoleone Imperatore Regno d'Italia 1814 - 12.84 gr 360.00 
128 1 pièce 40 lires or Napoléone Impératore e Re 1810 M - 12.84 gr 360.00 
129 1 pièce 20 kroner or 1911 Frederik VIII Dannemark 8.93 gr  + 1 pièce 10 

roubles 1900 or 8.55 gr 
490.00 

130 2 pièces 2 1/2 dollars US en or 1911 et 1915  - 8.28gr 380.00 
131 1 pièce 10 florins or 1925 Pays Bas  - 1 pièce 80 réales or 1845 Espagne - 1 

pièce 1/2 florin or 1887 - 1 pièce 40 reales or 1863 Espagne ; poids total : 20.69 
gr 

590.00 

132 26 pièces argent 50 F Hercule 1977 - 776 gr 310.00 
133 Carnet de feuilles d'or en l'état 50.00 
134 Pièce de 20For au coq montée en pendentif environ 9.36 gr 240.00 
135 Une bague en or blanc et pierres blanches vers 1950 poids : 4.46 gr 90.00 
136 Bracelet montre dame bracelet boitier or pb: 16 gr usures 260.00 
137 Bracelet jonc en or mauvais état 10 gr 215.00 
138 chaine de cou métal doré + breloque signe zodiaque en or 2.97 gr 62.00 
139 petit bracelet en or 4.16 gr 95.00 
140 Collier en or avec médaille or chiffrée 7.73 gr 165.00 
141 Bracelet or maillons olive 9.86 gr 210.00 
142 chaine et breloque métal doré 3.00 
143 Montre de poche boitier métal cadran heure minutes à guichets petite seconde à 

aiguille système GT, mouvement mécanique en état de marche (traces de 
piqures) 

200.00 

144 montre de poche ULTRA boitier chromé, mouvement mécanique en état de 
marche 

40.00 

157 Bracelet jonc or ciselé 18.87 gr 405.00 
158 Bracelet en or maille américaine bon état 63.70 gr long : 20.5 cm 1 435.00 
159 Petite montre de col boitier or poinçon tête de cheval pb: 15.16 gr 110.00 
160 bague en or avec petit diamant vers 1940 poids: 4.68 gr 111.00 
161 Petit pendentif géométrique en or deux tons pavé de petits diamants 1.15 gr 50.00 
162 4 alliances + debris or 17.43 gr 376.00 
163 Petite montre de col boitier or 14.62 gr poinçon tête de cheval 110.00 
164 1/2 alliance américaine monture or jaune avec rubis et diamants alternés 4.08 gr 140.00 
165 montre de col boitier or poinçon tête de cheval 17 gr 130.00 
166 pièce or 10 couronnes Allemagne 3.37 gr 90.00 
167 2 pièces 20 F or Napoléon III 350.00 
168 petite bague ancienne monture or 1.68 gr 36.00 
169 1 pièce 50 F Hercule et 2 pièces 10 F Hercule argent + joint pièces métal blanc 

et jaune 
26.00 

170 LIP Electronic boitier de montre métal doré 15.00 
171 Paire de pendants d'oreilles en or pierres blanche et roses 3.50 gr dans écrin 

d'origine 
110.00 

172 Bracelet montre quartz moderne fonction chronomètre etcc état quasi neuf 20.00 
173 bracelet argent maille palmier plate 37 gr 20.00 
174 Paire de boucles d'oreilles anciennes or 2.09 gr 90.00 
175 Paire de boucles d'oreilles en or  joint deux motifs de boucles or incomplets 2.73 

gr 
156.00 

176 Ensemble de bijoux fantaisie dont boutons de manchettes collier bague bracelet 
pendants d'oreilles métal et métal doré, petit bracelet argent (accident) épingle 
Napoléon, etc.... 

10.00 

177 Bague monture or blanc avec saphir synthétique dans un entourage géométrique 
de diamants 7.08 gr 

230.00 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


